
ية السعادة التأهيلية   2و 1 الأولى باك آداب   |الحساب العددي |  ثانو
 ذ. علي تاموسيت

  :1نشاط 
 كٍلىهتز. 75لتز هي البٌشٌي عٌذ قطع هسبفت  4,5تستهلك سٍبرة  -(1

 كٍلىهتز. 111ببستخذام رذول التٌبسبٍت، حذد كوٍت البٌشٌي الوستهلك بعذ قطع هسبفت 

 .26تلوٍذا حٍج عذد الإًبث هى  41ٌحتىي قسن على  -(2

 احسب الٌسبت الوئىٌت للإًبث بهذا القسن.

  :1تطبيق 
 كٍلىغزام هي السوبد الفلاحً. 2,,1كٍلىغزام هي الفىسفبط الخبلص  11ٌعطً  

 كٍلىغزام هي السوبد الفلاحً. 6,حذد كتلت الفىسفبط اللاسم لإًتبد 

 :  1تمرين 
 .%20ه بٌسبت ٌقتزس هتزز تخفٍضب فً أحوٌت هٌتىربت

 درهن. 345حذد الخوي الزذٌذ )حوي البٍع( لوٌتىد حوٌه الأصلً قبل التخفٍض هى 

  :2نشاط 
 أتون الزذول التبلً:

2الوعبدلت 0ax bx c   a b c  2الووٍش 4b ac  عذد حلىل الوعبدلت 
23 7 2 0x x        

2 5 9 0x x        
29 12 4 0x x        
23 5 2 0x x        

216 8 1 0x x        
22 3 0x x        

 

  :2تطبيق 
 أصل بسهن: 

 عدد الحلول    المميز     المعادلات
2 3 2 0x x      0     1 )لا تقبل أي حل( 

23 2 1 0x x      0     1 )حل وحٍذ( 

24 12 9 0x x      0     2 )حلٍي( 

         

    تذكير لابد منه:

25 ; 81 ; 4 ; 121 ; 16 ;

100 ; 64 ; 36 ; 1 ; 144

49 ; 9 ; 169

    

    

  

         
 

   :2تمرين 

2الوعبدلاث التبلٍت:  ،IRفً  ،حل    3 2 0x x      23؛ 2 1 0x x      24؛ 12 9 0x x   

 :  3تمرين 
:(E)2الوعبدلت التبلٍت:     ،IRًعتبز، فً الوزوىعت  2 5 3 0x x  . 

 .1تحقق أى:     -(1

 .(E)، حن استٌتذ هزوىعت حلىل الوعبدلت (E)حذد حلً الوعبدلت  -(2
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0 0 

0 0 

0 0 

 :  4تمرين 
  الوعبدلاث التبلٍت: ،IRفً  ،حل   

25 13 6 0x x      2؛ 2 3 0x x     236؛ 12 1 0x x   

    
23 7 5 0x x      225؛ 40 16 0x x      23؛ 10 8 0x x   

  :3نشاط 

:(E)2الوعبدلت التبلٍت:     ،IRًعتبز، فً الوزوىعت  6 11 4 0x x  . 

 .25هى  (E)تحقق أى هوٍش الوعبدلت  -(1

 .(E)حذد حلً الوعبدلت  -(2

26أتون رذول إشبرة حلاحٍت الحذود  -(3 11 4x x . 
 .....  .....  x 

       26 11 4x x  

26استٌتذ هزوىعت حلىل الوتزارحت:  -(4 11 4 0x x  . 

 :  3تطبيق 
2التبلٍت:  تالوعبدل ،IRفً  ،حل -(1 3 10 0x x   

هي بٍي الزذاول التبلٍت، أي هٌهب هى رذول إشبرة حلاحٍت الحذود   -(2
2 3 10x x  .   

  
 2  5-  x 

+   -   + 2 3 10x x  

 
 2  5-  x 

+   -   - 2 3 10x x  

 
 5-  2  x 

+   -   + 2 3 10x x  

2استٌتذ هزوىعت حلىل الوتزارحت:  -(3 3 10 0x x  . 
 

 :  5تمرين 
2 :تٍيالتبلٍ تزارحتٍيالو ،IRفً  ،حل    5 14 0x x    22  و 3 0x x   

 : 4نشاط 

احسب الوحذداث التبلٍت:  -(1
3 2

7 10
  ،

2 5

10 9
  ،

3 5

7 9
   ،

1 5

4 6


 ،

4 2

3 8


. 

فً  ،حل -(2
2IR، 3التبلٍت:  ٌظوتال 5 2

7 9 10

x y

x y





 

 
 

 : 4تطبيق 
فً  ،حل

2IR، 2التبلٍت:  ٌظوتال 5 1

4 3 15

x y

x y





 

 
 

  : 6تمرين 

فً  ،حل
2IR، 4التبلٍت:  ٌظوبثال 2 5 0 3 2 7

5 3 2 9 5 1

x y x y x y

x y x y x y

  
  
  

     

     
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